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 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 2020 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

 
 
Στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου 
«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ασπροπύργου». 

Σας προσκαλούμε σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού 
Προσώπου Δημόσιου Δικαίου «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου», που θα πραγματοποιηθεί στις 6 ΜΑΡΤΙΟΥ 
2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:30 στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Καταστήματος Δήμου Ασπροπύργου, Λ. Δημοκρατίας 141, με 
θέμα : 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης της υπηρεσίας «Συντήρηση 
και Επισκευή Φωτοαντιγραφικών, Εκτυπωτών, τηλεομοιοτυπικών κ.λ.π. 
μηχανημάτων, σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ασπροπύργου έτους 2020 (εργασίες και ανταλλακτικά)».  

ΘΕΜΑ 2ο: Αποδοχή της επιχορήγησης για το σχέδιο δράσης του έργου “Μια Νέα 
Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.” με τίτλο «Όταν το σώμα κινείται…» σχολικής μονάδας 1ου 
ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου, και εξουσιοδότηση του Προέδρου για την υπογραφή της 
σύμβασης χρηματοδότησης με το Ν.Π.Ι.Δ. «Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείο Τεχνολογίας ΝΟΗΣΙΣ», σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. Φ25α/220800/Δ4/ΦΕΚ 
Β΄5883/31-12-2018, στο πλαίσιο της επέκτασης της πράξης με κωδ. ΟΠΣ 
5010706, ΕΣΠΑ 2014-2020. 

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της υλοποίησης του 
σχεδίου δράσης με τίτλο «Όταν το σώμα κινείται…» σχολικής μονάδας 1ου ΕΠΑ.Λ. 
Ασπροπύργου, του έργου “Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ.”, σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 
Φ25/220800/Δ4/ΦΕΚ Β΄5883/31-12-2018. 

ΘΕΜΑ 4ο: Αποδοχή Α΄ δόσης χρηματοδότησης από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., περιόδου 
Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2019, για την κάλυψη της μισθοδοσίας των 
καθαριστριών/καθαριστών με Σ.Μ.Ε. σχολικού έτους 2019-2020.  

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης της προμήθειας υλικών για 
την συντήρηση και επισκευή μεταλλικού προστατευτικού πλέγματος ασφαλείας 
γηπέδου μπάσκετ 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 6ο: Αποδοχή χρηματοδότησης Α΄ δόσης έτους 2020 από τους Κ.Α.Π. και 
κατανομή αυτής, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών σχολικών μονάδων 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου. 
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ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας υλικών 
καθώς και των εργασιών τοποθέτησής τους για την μόνωση τμήματος της οροφής 
3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια 
υλικών για τις ανάγκες του εργαστηρίου Αισθητικής 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας 
ανταλλακτικού για την συντήρηση της συσκευής υπερήχου, για τις ανάγκες του 
εργαστηρίου Φυσικοθεραπείας 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθεια υλικών 
για την συντήρηση γηπέδου μπάσκετ 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 11ο: Λήψη απόφασης για τη Συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης και 
Παραλαβής Προμηθειών σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 για το έτος 2020 του 
Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ασπροπύργου». 

ΘΕΜΑ 12ο: Λήψη απόφασης για τη Συγκρότηση Επιτροπής Παραλαβής 
Υπηρεσιών σύμφωνα με το Ν. 4412/2016 για το έτος 2020 του Ν.Π.Δ.Δ. «Σχολική 
Επιτροπή μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου». 

 

 

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος τακτικού μέλους για τη συμμετοχή του σε 
προγραμματισθείσα συνεδρίαση, το τακτικό μέλος οφείλει να ενημερώσει έγκαιρα την πρόεδρο 
της Σχολικής Επιτροπής, προκειμένου να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση το 
αναπληρωματικό μέλος.                   

 

  

          Ο  Πρόεδρος 

 
                Της Σχολικής Επιτροπής 
            Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
                  Δήμου Ασπροπύργου 
 
                   ΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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